

お詫びと訂正

小社で刊行いたしました『試験攻略入門塾 速習！日商簿記3級〔テキスト編〕』に下記のとおり誤りがありました。心よりお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正いたします。

(株)中央経済社

該当箇所	誤	正
35頁 仕訳内（有価証券利息の金額）	1,500	1,000
51頁 復習問題⑧の問題文1行目	限度額は	当座借越限度額は
74頁 上部図表内の見出し	仕入代金の一部を前払いした	仕入のための送料を支払った
93頁 仕訳帳内（1カ所） 柴山式・総勘定元帳内（3カ所）	2/3	2/5
110頁 柴山式・総勘定元帳内「1 資産」欄	（+の下にある）1	（1を削除）
126頁 解説の上から12行目	96/100	98/100
148頁 柴山式・総勘定元帳内「5 費用」欄	（④の数字が漏れている）	（12,000の右に④を挿入）
157頁 柴山式・総勘定元帳内「4 収益」欄	0	980,000 ②
160頁 柴山式・総勘定元帳内「1 資産」欄	決算	期首
160頁 復習問題⑮の問題文	次の①から⑤まで	次の①から③まで
165頁 柴山式・総勘定元帳内「5 費用」欄	支払保険料	支払利息
167頁 柴山式・総勘定元帳内「1 資産」欄	1,200,000	削除（ここは空欄が正しい）
173頁 解説の上から3行目	12月31日	1月31日
173頁 解説の上から12行目	6/12ヵ月	3/6ヵ月
180頁 図表内	（「4/1」の右にある）¥3,000	（¥3,000を削除）
181頁 復習問題⑳の見出し	「決算整理前合計残高試算」	「決算整理前合計残高試算表」
222頁 仕訳帳内「入金伝票」の枠内	売上	売掛金
245頁 解答用紙の仕入帳9/17の行	700	1,000 （9/6の「当座預金700」はそのままでOK）